



## FODOR VINCE ALPOLGÁRMESTER

Iktatószám: I-15-61/2009.

nyilvános ülés

## ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2009. március 19-én tartandó rendes ülésére

**Tárgy:****Rendeletalkotás a kulturált állattartásról****3./ sz. napirendi pont****Készítette:**Polgármesteri Kabinet  
Simon Péterné**Egyeztetve:****Tanácskozási joggal  
meghívott:**Közterület-felügyelet  
dr. Kovács Sándor  
Hatósági Igazgatóság  
Magyar Tamásné  
dr. Berkovics Gáborné dr.**Bizottsági tárgyalás:**Jogi Bizottság  
Városgazdálkodási Bizottság**Törvényességi szempontból ellenőrizte:**  
dr. Filip Andrea  
2009. március 11.

Tisztelt Képviselő-testület!

Már hosszú ideje érlelődött a gondolat, hogy Újbuda lakossága érdekében szükség van az állattartási szabályok pontosítására, módosítására. Mindehhez hozzájárul az is, hogy az Európai Unióhoz való csatlakozásunkat követően új elvárásoknak kell megfelelnünk e téren is.

Ennek a rendelettervezetnek az a célja, hogy az állattartók, illetve az állatokkal nem rendelkezők egyaránt iránymutatást kapjanak a kulturált állattartást illetően.

A rendelettervezet létrejöttét megelőzően igyekeztük megkeresni az érintetteket, milyen véleményük van a változtatási szándékról. Az Újbuda újságban cikkek jelentek meg a kutyákat érintő várható változásokról, reagálási lehetőséget biztosítva az olvasóknak. A beérkező vélemények száma igen csekély volt, azok közül is csak néhány volt érdemi hozzászólás.

Megkerestünk néhány nagyhírű állatokkal foglalkozó civil szervezetet is, kérve a véleményüket a tervezetről. Velük személyes egyeztetést is tartottunk. A beérkező vélemények alapvetően elégedettek voltak a tervezettel, csupán néhány változtatási javaslatuk volt. Ezen az egyeztetésen a kerületi közterület-felügyelet munkatársa és az önkormányzati állatorvos is jelen volt, és elmondta meglátásait.

Miben jelent újdonságot ez a rendelet? Egységesen kívánja a kulturált és felelős állattartást meghonosítani a kerület minden állattartó lakosa számára. Az állatok azonosíthatóságának érdekében bevezetésre kerül a mikrochip alkalmazása, mind kutyák, mind macskák esetében. Ezzel a módszerrel az állatok és tartóik ellenőrizhetők, a kóborló jószágok visszajuttathatók gazdáiknak, jótékony hatást jelentve a közterületek rendjére. Abból az okból, hogy a chipezés ne jelentsen nagy terhet a gazdáknak, a kerületi állatorvosnál lehetőséget kívánunk biztosítani a chip önköltséges behelyeztetésére.

Bízom benne, ha ez a rendelettervezet elfogadásra kerül, Újbuda példaértékű előrelépést tesz a kulturált állattartás, a lakosság „állatos” és „nem állatos” tagjai közötti békesség tartós fenntartása érdekében.

Kérem tehát a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a rendeletet megalkotni szíveskedjenek.

2009. február 27.



Fodor Vince